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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τρίτη, 19 Μαΐου 2020 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τους Υπουργούς:  Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 
                                      Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Σ. Μενδώνη 
           
 
Θέμα: «Στήριξη Αθλητικών Σωματείων Νομού Βοιωτίας» 
 
Η απαραίτητη υποχρεωτική αναστολή όλων των αθλητικών δραστηριοτήτων 
παγκοσμίως, αλλά και στη χώρα μας, λόγω πανδημίας μαζί με την ακύρωση των 
αθλητικών διοργανώσεων όλων των επιπέδων, δυστυχώς έχουν φέρει σε δεινή θέση 
τα αθλητικά σωματεία όλης της Ελλάδας· ακόμη και τα πιο εύρωστα.  
Σε αυτό το ζοφερό για τον αθλητισμό πλαίσιο, μεγαλύτερο τίμημα πληρώνουν τα 
ερασιτεχνικά σωματεία κάθε είδους, και ιδίως του ποδοσφαίρου, που είναι και τα 
περισσότερα, όπως συμβαίνει στην Π.Ε. Βοιωτίας, η οποία κατά το ποδοσφαιρικό 
έτος 2019 – 2020 διέθετε 39 ενεργά σωματεία στο ερασιτεχνικό ποδοσφαιρικό 
πρωτάθλημα, 15 σωματεία μπάσκετ και 5 σωματεία στίβου, που παρουσιάζουν 
εξαιρετική δυναμική και επιτυχίες. 
Δεδομένου ότι τα ερασιτεχνικά σωματεία αποτελούν βασικό πυρήνα ανάπτυξης του 
ελληνικού  αθλητισμού.  
Δεδομένου ότι η βιωσιμότητα του ερασιτεχνικών αθλητικών σωματείων, εξαρτάται 
πλέον άμεσα από την αποφασιστικότητα που θα δείξει η Πολιτεία και τη δέσμη 
(γενναίων και ρηξικέλευθων) μέτρων που αναπόφευκτα πρέπει να λάβει.   
Δεδομένου ότι από την στιγμή που τον προσεχή Σεπτέμβριο διαφαίνεται ήδη 
καθαρά ο κίνδυνος όλα σχεδόν τα σωματεία να μην είναι σε θέση να εξυπηρετήσουν 
στοιχειώδεις λειτουργίες τους, καθώς καθημερινά συσσωρεύονται ανελαστικές 
οικονομικές υποχρεώσεις (γραφεία, λογαριασμοί, ασφαλιστικές εισφορές, πληρωμές 
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προπονητών κ.α.) και συνεπώς, να οδηγηθούν σε διάλυση, με ό,τι αυτό συνεπάγεται 
για τον ελληνικό αθλητισμό.  
Δεδομένου ότι ερασιτεχνικά σωματεία, αν και συμπεριελήφθησαν στους ΚΑΔ,  
μολονότι είχαν υποβληθεί αιτήσεις, δεν τους έχει κατατεθεί καμία επιδότηση. 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:  

1. Πώς σκοπεύουν να στηρίξουν τα αθλητικά σωματεία της Βοιωτίας; Με ποια 
συγκεκριμένα και μετρήσιμα μέτρα, δεδομένων των σοβαρών προβλημάτων 
που αντιμετωπίζουν λόγω μειωμένων εσόδων, προερχόμενων και  εξαιτίας της 
πανδημίας;  

2. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα της στήριξής τους και πότε θα ξεκινήσει;  
 

 
Ο ερωτών Βουλευτής, 

 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 


